

Как Хайстекс помогает CloudAk построить кросс-облачное аварийное восстановление данных по модели SaaS для клиентов на рынке Ближнего Востока



CloudAk, провайдер облачных услуг на Ближнем Востоке, сфокусированный на оперативном внедрении инноваций и динамичном масштабировании услуг. CloudAk объединяет передовые технологии и решения в сфере облачных технологий, помогая компаниям справиться с таким комплексным, меняющимся программным обеспечением, как OpenStack, предлагая оптимальную стратегию внедрения и поддерживая клиентов в рамках широкой и сложной экосистеме OpenStack.



Цель

Признанный лидер в своей области, CloudAk активно развивается, чтобы соответствовать требованиям клиентов в облачных технологиях. Компания CloudAk нуждается в гибком, экономичном, безопасном и автоматизированном решении по миграции и аварийному восстановлению, способном оперативно реагировать на изменяющиеся рыночные требования.



Проблема

В качестве поставщика облачных решений CloudAk сталкивается с рядом проблем, таких как:

- Строгие требования SLA
- Высокие затраты на крупномасштабные проекты
- Долгая репликация данных с дополнительными проблемами, вызванными устаревшими приложениями



«Компания CloudAk приняла стратегическое решение о сотрудничестве с поставщиком технологий по облачной миграции и аварийному восстановлению данных. В настоящее время все компании и отрасли сталкиваются с необходимостью цифровой трансформации. CloudAk рада использовать решение Хайстекс Акура, которое позволило клиентам безопасно мигрировать данные и бизнес-приложения в любое облако. Кроме того, благодаря Акура мы смогли соответствовать всем высоким требованиям по аварийному восстановлению данных и резервному копированию».

Eyad Saleh, Managing Director at CloudAk Middle East



Решение

Хайстекс Акура - это ориентированное на партнеров решение, которое помогает предоставлять услуги по миграции и аварийному восстановлению данных для конечных клиентов. Хайстекс Акура в одном интерфейсе объединяет решения по миграции, аварийному восстановлению данных и резервному копированию. Это полностью автоматизированный и надежный способ перемещения всех типов нагрузок без простоев или ошибок, связанных с крупномасштабной миграцией.

Хайстекс Акура - это надежное решение для достижения нулевого времени простоя в процессах миграции и аварийного восстановления OpenStack. В данном конкретном случае, Акура позволяет не прерывать работу бизнес-приложений на протяжении всей миграции, что важно, когда невозможно остановить запущенные приложения.

Перемещение нагрузок на выбранную платформу на основе OpenStack стало более управляемым, чем когда-либо, так как Акура позволяет:

- Упростить проекты миграции в облако и аварийного восстановления и исключить возможность человеческой ошибки
- Избежать потери данных и обеспечить финальную миграцию в течение кратчайших сроков благодаря репликации данных в режиме реального времени
- Ускорить процесс внедрения с помощью простой интеграции и быстрой синхронизации с текущими системами управления
- Обеспечить удобное управление проектами с помощью партнерского многопользовательского портала



Результат

Благодаря Хайстекс Акура, компания CloudAk успешно реализовала несколько проектов для своих клиентов и планирует дальнейшее развитие партнерства.



Сотрудничество направлено на более эффективное выполнение требований облачных провайдеров и их клиентов путем трансформации информационных сред

О компании



CloudAk - облачный провайдер, предоставляющий надежные услуги глобальной открытой ИТ-инфраструктуры, и официальный филиал крупного шведского провайдера облачных услуг на базе OpenStack City Network в Объединенных Арабских Эмиратах. CloudAk предоставляет интуитивно понятное управление облаком, безопасные серверы, системы хранения данных и частные сети на базе OpenStack.